



26 декабря 2017г. учащиеся 4 класса «В» посетили главное детское новогоднее музыкальное шоу года **НОВЫЙ ГОД С «ВОЛШЕБНЫМ МИКРОФОНОМ»!** Оно проходило на сцене Театра Музыкальной комедии.

Ждем начала.



Музыкальная феерия, в которой дети поют и танцуют для своих сверстников. Искромётные музыкальные номера, сказочный увлекательный сюжет – все это создало прекрасное новогоднее настроение!



Мы вновь встретились с любимыми героями телепрограммы «Волшебный микрофон», лучшими детскими творческими коллективами, прозвучала премьера новых детских песен и, конечно, какой Новый год без Деда Мороза и Снегурочки.

